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（図表 A） 

賛成

55.4%
反対

37.8%

知らない

6.8%

GoToEatキャンペーンの実施に賛成ですか？（n=500）

 

賛成 反対 知らない

全体 55.4% 37.8% 6.8%

男性 54.0% 38.0% 8.0%

女性 56.8% 37.6% 5.6%

20代 60.0% 23.0% 17.0%

30代 59.0% 33.0% 8.0%

40代 56.0% 38.0% 6.0%

50代 52.0% 46.0% 2.0%

60代 50.0% 49.0% 1.0%
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※背景色は、各区分で最も回答率が高い項目
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（図表 B） 

利用したことがある

18.2%

利用したことはないが

今後利用したい

16.5%

利用したことはない

65.3%

GoToEatキャンペーンを利用したことはありますか？（n=466）

 

 

利用したことがある
利用したことはないが

今後利用したい
利用したことはない

全体 18.2% 16.5% 65.3%
男性 17.0% 16.1% 67.0%
女性 19.5% 16.9% 63.6%
20代 31.3% 19.3% 49.4%
30代 17.4% 16.3% 66.3%
40代 12.8% 16.0% 71.3%
50代 15.3% 15.3% 69.4%
60代 16.2% 16.2% 67.7%  

 

 

 

（図表 C） 

１回のみ 月１回程度 月２回程度 週に１～３回 週に４～７回

全体 54.1% 9.4% 5.9% 25.9% 4.7%

20代 46.2% 15.4% 7.7% 23.1% 7.7%

30代 50.0% 0.0% 6.3% 31.3% 12.5%

40代 41.7% 16.7% 8.3% 33.3% 0.0%

50代 60.0% 13.3% 6.7% 20.0% 0.0%

60代 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
 

（ｎ=85/単一回答） 

※背景色は、各区分で最も回答率が高い項目
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（図表 D） 

賛成

19.8%

反対

80.2%

ポイント取得のために同一店舗で繰り返し飲食する

キャンペーンの利用方法に賛成ですか？（n=500）

 

 

 

▼リスモン調べ動画キャプチャ 

 

 

 

 

 


